Präsidentenbericht 2015 VMC Safenwil
Schon wieder ist ein Vereinsjahr vorbei und ich muss oder darf euch einen Bericht verfassen. Vieles verlief fast gleich oder ähnlich wie wir es gewohnt sind. Was war gleich? 
Die sechs Monatsversammlungen? Ja, ungefähr. Die Beteiligung von euch war gut bis sehr gut, die Themen waren wie in den vergangenen Jahren, aber nach der Schliessung der Restaurants Löwen und des Dorfplatz mussten wir ein neues Lokal für unsere Versammlungen suchen. Das Cafe Zentrum öffnet jeweils extra für unsere Zusammenkunft, besten Dank. Und wie ihr im Moment fühlt haben wir für die GV den Gasthof St. Urs und Viktor gefunden.  
Die Radtour für alle war ein Erfolg für alle. Im Vergleich zu andern haben wir eine kleine Rundfahrt, aber für die Familien und die befreundeten Veloclubs in der Umgebung ist unsere Auffahrt Radtour ein beliebter Treffpunkt. So konnte auch wegen des freundlichen Wetters, die Festwirtschaft unter der Leitung von Bianca Roth fast alle eingekaufte Ware an die Frau respektive Mann verkauft werden. Besten Dank allen Inserenten, Gabi und Roger Schwendemann und euch für die Mithilfe.
Die 2 tägige Velotour ins Elsass wurde von Stefan Roth und Roger Zingg organisiert und hätte mehr Teilnehmer verdient. Eventuell hört ihr noch mehr in Biancas Bericht darüber.

Die Teilnehmerzahl am Quer und Bike Cup ende Oktober war mit fast 100 Fahrerinnen und Fahrer fast gleich wie letztes Jahr. Die Strecke mussten Roger und Thomas wegen der Landwirtschaft leicht ändern, kam aber bei den Rennfahrer gut an. Auch dieses Rennen wurde von uns gut organisiert und ein paar Zuschauer dankten auch für die geleistete Arbeit. Mit diesem Anlass ist nicht viel Geld zu verdienen, aber dank dem guten stand in der Vereinskasse müssen wir nicht nur Events durchführen die Geld in die Kasse bringen. Ein gutes Rennen für Nachwuchsfahrer ist mehr Wert als Cash in der Kasse. Aber der Dank an alle Beteiligten ist ebenso gross oder noch grösser. Vielen Dank.

Das Juniorenrennen GP Rüebliland wurde auch von uns mit einem Geldbeitrag unterstützt.

Die Dienstagabend Fahrten wurden sehr unterschiedlich benützt aber meistens wurde in zwei Gruppen gefahren. Manchmal war gefahren etwas untertrieben wenn es ehemalige Rennfahrer irgendwo  zuckte. Zum Abschlusstrunk fanden sich aber alle wieder. An die wieder eingeführten Samstagnachmittags Ausfahrt mit Rennvelo oder ab Herbst mit Bike müssen wir uns noch gewöhnen aber es kam doch manchmal über eine Hand voll. Mein Ziel ist hier die Teilnehmerzahl in Zukunft noch zu steigern. Hier sollen auch Kinder oder Anfänger ihren Platz finden.

Ganz anders war der Ungezwungene Monatstreff, dieses Jahr genossen wir eine Metzgete  im St. Urs.
Zur Entlastung von Luzia Schenker wurden die Protokolle jeweils von Peter Hug verfasst. Besten Dank Peter. 

Mit meinen Vorstandskolleginnen konnte ich den Verein wohl zur Zufriedenheit der meisten Mitglieder führen. Viele Informationen mit Bilder über unser Vereinsleben und Rennberichte sind auf unserer gut geführten Home Page zu finden. Für neue Ideen für Events und Ausflüge ist der ganze Vorstand offen. Liebe Luzia, Daniela und Bianca ich danke euch für euren Einsatz und die gute Zusammenarbeit herzlich. Vielen Dank auch euch allen für die Teilnahme und Mithilfe an unseren diversen Veranstaltungen des Vereins.

Vermisst ihr noch etwas? Das ist jetzt neu im Bericht von unserer Touristikfrau Bianca zu hören.
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