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An der letzten GV und den sieben gut besuchten Monatsversammlungen wurde ausführlich über die Aktivitäten von uns beraten und berichtet, so kann ich diesen Bericht kurzfassen. 
Einer der Höhepunkte war sicher wieder die Radtour für alle. Wir durften wieder viele grosse und kleine Velo Fans bei uns begrüssen und bewirten. Dank der gut geführten und besuchten Festwirtschaft war dieser Anlass ein voller Erfolg der durch die Einnahmen vom Festführen noch aufgerundet wurde. Herzlichen Dank allen Teilnehmer und natürlich euch liebe Helferinnen und Helfer.
Der Quer und Bike Cup fand letztes Jahr wegen der FW Übung und der Gewerbeausstellung nicht statt. Übrigens werden wir auch dieses Jahr wegen den Bauarbeiten keinen Cup durchführen. Das Haupt OK von dieser Rennserie wird neu gegründet und ich werde euch an einer Versammlung informieren.
Die Dienstags-Ausfahrten, wie auch das Samstags-Biken im Herbst und Winter wurden teils eher schlecht besucht, aber wir wollen diese in Zukunft sicher beibehalten und hoffen auf ein grösseres Echo.
Im kommenden Bericht von Bianca werden die Touristikanlässe zusammengefasst.
Im bevorstehenden Vereinsjahr sind wir sicher auf eure Hilfe bei der Radtour und dem Jugendfest angewiesen, jetzt schon besten Dank für euren Einsatz.
Nun danke ich allen für das Interesse und das Mitmachen und ermuntere euch auf auch in Zukunft an unserem Vereinsleben teilzunehmen und euren Beitrag zu leisten. Danke. Natürlich gehört einen besonderen und grossen Dank meinen drei Vorstandskolleginnen und Peter Hug für die grosse Arbeit die sie für unser Wohl geleistet haben. Bravo.
Zum Schluss wünsche ich euch für die Zukunft alles Gute und hoffe auf viele und zufriedene Mitglieder an unseren kommenden Anlässen.
Euer Präsident
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